今年,正风反腐工作呈现新态势

涉腐官员主动投案、黑恶"保护伞"和金融"硕鼠"被揪出、海外追赃取得新突破、一体推进不敢腐不能 腐不想腐……2019年,纪检监察机关不松劲不歇气,正风反腐工作呈现新态势。



多名涉腐党员干部主动投案

11月22日,中央纪委国家监委网站审查调查栏目通报 称,吉林省畜牧业管理局党组书记、局长王坤涉嫌违纪违法, 已自动投案,目前正在配合吉林省纪委监委审查调查。

今年2月公布的中央纪委三次全会工作报告显示,党的 十九大以来共有5000余名党员干部主动投案。今年以来,主 动投案的案例也不断出现,其中包括秦光荣、刘士余等原省

河南省纪委监委11月通报,河南省公安厅原巡视员许宝 成涉嫌严重违纪违法,主动投案;山东省纪委监委9月通报, 山东省民政厅党组书记、厅长陈先运涉嫌严重违纪违法,主

南开大学周恩来政府管理学院教授徐行说,当前反腐败 斗争已经取得压倒性胜利,高压反腐态势形成强有力的震 慑。众多腐败官员主动投案,说明对腐败行为已经形成遏 制,是不敢腐目标初步实现的有力证明。

黑恶"保护伞"、金融"硕鼠"等接连被揪

自2019年8月专项整治开展以来,全国纪检监察机关共 立案查处对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇 纵容、充当"保护伞"问题7766起,处理党员干部和公职人员 1.29万人,给予党纪政务处分8866人,移送司法机关1298

12月6日,中央纪委国家监委网站发布消息,中国证券 监督管理委员会山东监管局原党委书记、局长徐铁被开除党 籍,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。今年以 来,多名金融领域领导干部接连被查处,金融反腐力度持续 加码,被查处的领导干部来自银行、保险、信托、担保、投融资 等多个部门,覆盖金融领域的方方面面。

十九届中央纪委三次全会明确提出,要深入推进扶贫领 域腐败和作风问题专项治理,高度关注影响产业项目扶贫、 对口帮扶以及扶贫工程推进等问题,以作风攻坚促进脱贫攻 坚。7月,《关于在"不忘初心、牢记使命"主题教育中开展专 项整治的通知》公布,各级纪检监察机关按照通知要求,着眼 解决"两不愁三保障"突出问题强化监督检查,严肃查处背后 的腐败和作风问题。

山东大学经济研究院副教授陈言说,重点领域的腐败问 题往往是经济、政治问题交织,在这些领域持续加强反腐, 仅维护经济健康持续发展,更有效增强群众向心力和凝聚 力,也见证了我国社会综合治理向现代化迈进。



为基层减负,集中整治突出问题见成效

十九届中央纪委三次全会将破除形式主义、官僚主义上 升到加强党的政治建设的高度,安排在全年第二项工作任务 进行部署。各级纪检监察机关把整治形式主义、官僚主义作 为正风肃纪、反对"四风"的首要任务、长期任务。

3月,中共中央办公厅发出《关于解决形式主义突 出问题为基层减负的通知》,明确提出将2019年作为 "基层减负年",要求坚决整治文山会海、改变督查 检查考核过多过频过度留痕等现象。以山 东为例,今年1月至11月,山东省各级共查 处形式主义、官僚主义问题6050起,处理 9460人,党纪政务处分4475人。

"形式主义、官僚主义是当前党内存在的突 出矛盾和问题,必须坚决予以克服。"山东省委 党校副教授季冬晓说,一系列措施不仅针对 形式主义、官僚主义顽固性、反复性、变异 性的特点,更体现践行政治忠诚、展现政 治担当、维护政治纪律和政治规矩的决

涉

海外追赃实现新突破

外逃仅两个月的职务犯罪嫌疑人、安徽省蚌 埠市民政局原局长凌建东主动回国投案,并积极

外逃18年的"百名红通人员"、职务犯罪嫌疑 人刘宝凤回国投案,并积极退赃……

数据显示,今年1月至10月,全国共追回外逃 人员1634名,其中党员和国家工作人员741人, 包括"百名红通人员"4人,追赃金额约29.54亿 元人民币。追回外逃人数同比增长69%,追 回党员和国家工作人员人数同比增长 201%,追赃金额同比增长288%。

今年被中央追逃办确定为追赃工 作年,"积极退赃"成为不少职务犯 罪嫌疑人的共同选择。各级纪检 监察机关对境内交易与境外套 现交织问题重拳出击,努力 实现境内赃款"藏不住、转 不出",境外赃款"找得 到、追得回"。

中央党校教授辛 鸣说,恢恢天网越收 越紧、越织越密,为 反腐败斗争取得 压倒性胜利提 供了有力支



2019"打虎"成绩单

●据统计,从1月6日中国 科协原党组成员陈刚落马,到12 月1日马明被查,截至目前,中纪委 网站"审查调查"栏目已发布了20名中 管干部接受审查调查消息。除11月外, 每月均有中管干部落马,其中5月及8月查 处人数最多,为3人。对比去年全年23人的 成绩单,中纪委今年"打虎"力度不减。

●据统计,截至目前,中纪委网站今年共发布 23条中管干部被处分消息,与去年相比,数量有所 增加。其中,有两名中管干部此前未有被查通报,直 接公布处分决定,他们是中国南方电网有限责任公司 原党组书记、董事长李庆奎和刚刚被通报的云南省高级 人民法院原党组书记、院长赵仕杰。此外,截至今年4月, 去年落马"老虎"已全部受到党纪政务处分。

●细数今年的落马"老虎",至少11名省部级干部为在任上被 查,占比过半。值得注意的是,上述干部绝大多数来自重点领域,并曾 担任重要职务。其中不仅包含多省份省级党政主要领导干部,如内蒙 古自治区党委原常委、呼和浩特市委原书记云光中,海南省委原常委、 海口市委原书记张琦,河北省原副省长李谦、河南省原副省长徐光、四 川省原副省长彭宇行等,还涉及金融、质检、电力等多个重点行业领域。

●据不完全统计,2019年一审判决的中管干部至少有23人,包括 两名原中央委员,一名原中央候补委员。值得注意的是,23人之中有8 个原副省长(自治区副主席),其中辽宁省原副省长刘强、陕西省副省长



株洲加入国家级"团购"

明年元旦起,25种药大降价 平均降幅68%,最大降幅97%

□记者 杨凌凌 通讯员 杨浩/文 记者 刘震/图



▲下月起,25种药品平均降价68%,惠及心血管病、肿瘤、乙肝等患者

12月25日,市医保局"官宣":我市落实国家药品集中采购和使用试点工作将于 明年1月1日启动,中选药品实施带量采购,平均降幅68%,最大降幅达到97%。

以前上百元的一盒药 现在只要十几块钱

患有慢性乙型肝炎的陈先生长期服用恩 替卡韦胶囊,每月一盒28片,要花费187元。 "算下来每一片是6.7元。"陈先生说,光这一种 药,每年要花2244元。

而从明年1月1日起,同厂家同规格(福建 广生堂药业股份有限公司生产,规格0.5毫克* 28粒/盒)一盒恩替卡韦胶囊降至7.69元/盒, 厂家同规格(兴安药业有限公司生产,规格 以此计算,陈先生一年的药费只需约92.28元, 10毫克*28片/盒)的阿托伐他汀钙片只需3.6 省了2151.72元。

25种药品平均降价68% 惠及心血管病、肿瘤、乙肝等患者

的形式,通过"打包"医疗机构零散的采购量, 民营医疗机构,均执行国家药品集中带量采购 以类似于国家"团购"的方式向药品供应商购 政策。 买明确数量的药品,以期减少流通环节、降低

(含综合医院、专科医院、中医医院、妇幼保健等,平均降幅68%,最高降幅达97%。

医保部门还给各中选药品生产企业吃了一粒" 金额的30%预付给相关医疗机构,调动企业积 发挥更大作用。

药品带量采购,简单而言是指以公开招标 院、社区卫生服务机构、乡镇卫生院等)及部分

郑女士患高血脂,每天要服用降血脂药品

阿托伐他汀钙片,一盒28片装的阿托伐他汀钙

片降价前是66元/盒,只此一项药费,郑女士一

院,郑女士要负担约一半的费用。

元/盒。

年要花几千元。扣除医保报销部分,在三级医

落实国家组织药品集中采购和使用后,同

此次中选药品共25种,包括10种心血管 疾病用药、4种精神类疾病用药、3种抗肿瘤药 此次试点范围为全市所有公立医疗机构 物,以及治疗癫痫类疾病、肝炎类疾病的药物

'以量换价",保证企业回款 药品采购平台更加阳光透明

极性,促进药品行业实现转型升级。

量采购政策影响深远,它不仅规避了过去"招 陈志鸿说。

在给药品大幅度降价的同时,记者发现, 采不合一、量价不挂钩、还款不及时"等问题, 还会促进药品生产、流通、使用的全过程监管, 定心丸"。此轮试点工作对中选品种的医保支 让药品采购平台更加阳光透明,促使医疗机构 付价进行了相关的规定:医保基金按中选采购 使用价格适宜的药品,为减轻百姓看病负担而

"这是一项触动药品流通领域格局和秩序 市医保局党组书记、局长陈志鸿表示,带的改革。我们会坚定不移把改革推向深入。"

≥ 你担心的问题 看专家如何释疑

此次药品带量采购带动药价"大跳水",算是个 "王炸",因为它撼动了我市医改中最艰难的部分—— 药价改革。中选的25种药品价格下降后,因利润降 低,药品质量会不会"打折"?原研药会"断供"吗?这 些都成为老百姓最关心的焦点。

带量采购优势在哪? 挤掉水分,消除灰色空间

带量采购优势在哪? 市医疗保障事务中心主任 程淼清认为有以下两点。

一是带量采购有确定的药品数量要求,买卖双方 可以针对交易细节开展谈判。与不带量的集中采购 相比,带量可以给药品企业明确的销售承诺和预期, 方便企业安排生产和销售,控制成本,从而可以给出 更优惠的价格,让患者获得更多利益。

二是可减少药品购销过程中的灰色空间。带量 的同时意味着该批量药品供应企业的确定性,并且确 保采购结果落实。目前实行的药品集中采购在招投 标阶段缺乏明确的用量要求,中标并不意味着有销 量,医院仍然具有自主选择权。实施带量采购则意味 着通过招投标可以直接签署购销合同,实现招采合 一,消除灰色空间。

药品供应如何"不断货"? 不搞一刀切,老百姓可选其他同类药

程淼清介绍,中选药品约定采购量的确定标准为 医疗机构上年采购量的50%至70%。剩余用量,各医 疗机构仍可采购省级药品集中采购的其他价格适宜

这意味着,不搞一刀切,没有中选的药品尤其原 研药依然在市场上得以保留,患者并不会突然"被断 药"。换言之,老百姓可以选择中选的仿制药,也可依 然使用原研药和其他同类药。

≥ 25 种药品名称

1. 阿托伐他汀钙片 2. 瑞舒伐他汀钙片 3. 硫酸氢 氯吡格雷片 4. 厄贝沙坦片 5. 苯磺酸氨氯地平片 6. 恩 替卡韦胶囊7.草酸艾司西酞普兰片8.盐酸帕罗西汀 片 9. 奥氮平片 10. 头孢呋辛酯片 11. 利培酮片 12. 吉非 替尼片 13. 福辛普利钠片 14. 厄贝沙坦氢氯噻嗉片 15 赖诺普利片 16. 富马酸替诺福韦二吡呋酯片 17. 氯沙 坦钾片18. 马来酸依那普利片19. 左乙拉西坦片20. 甲 磺酸伊马替尼胶囊21. 孟鲁司特钠片22. 蒙脱石散23. 注射用培美曲塞二钠24. 氟比洛芬酯注射液25. 盐酸 右美托咪定注射液

株洲、郴州火车站站台商品销售项目招商报名即日启动,截止时 间:2020年1月1日。

联系人:曹先生 联系电话:13973356333

广州铁路站车服务有限公司长沙分公司 2019年12月26日

催告通知

株洲市蓝海投资管理有限责任公司居然之家蓝海店美尔凯特经销商王娟:

你在我商场经营已严重违约,我方多次联系你均未回复,限你于登报之 日起五日内, 赴我商场解决相关问题, 处理专卖店各项善后事官。

> 居然之家蓝海店 2019年12月26日

通告

因株洲大桥维修工程需要,对大桥多 处支座分时段进行维修更换施工,经有关 部门审批,于2019年12月28日和2020年1 月11日的凌晨2:00至5:00对株洲大桥实 | 请谅解。

株洲市市政维护中心 株洲市公安局交通警察支队 2019年12月26日

湖南惠天然投资发展有限公司 减少注册资本公告

根据2019年11月14日公司股东会决议,本 公司拟将注册资本从23000万元减至20000万元, 施全封闭交通管制。届时,请过往驾驶员 | | 现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益, |提前选择好绕行路线,由此带来的不便敬||自本公司见报之日起45日内,债权人有权要求公 司清偿债务或者提供相应的担保。

> 本公司联系方式:13973319938,联系人:付蓉 湖南惠天然投资发展有限公司 2019年12月26日